
 

 

 

 

Sajtóközlemény 
Fejlődnek, hogy hatékonyabban 

segíthessenek! 

 

2026/03/02 

A GINOP Plusz-3.2.2-24 kiemelt projekt célja az álláskeresőknek és munkáltatóknak aktív 

segítséget nyújtó foglalkoztatási szolgálat informatikai fejlesztése, valamint az EURES 

hálózat működtetése és megerősítése. A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében, 

vissza nem térítendő európai uniós támogatás felhasználásával, a Nemzetgazdasági 

Minisztérium, a NISZ Nemzeti Infokommunikációs Szolgáltató Zrt., valamint a fővárosi és 

vármegyei kormányhivatalok partnerségével, konzorciumban valósul meg. 

A foglalkoztatási szolgálat eredményes segítségnyújtása, az ügyintézési folyamatok 

hatékonyságának növelése érdekében a meglévő foglalkoztatási szakrendszert felváltja egy, 

a mai kor igényeit kielégítő informatikai rendszer. A projekt emellett célul tűzte ki a 

közösségi jogszabályoknak megfelelő EURES-hálózat működtetését, valamint a 

szolgáltatások megerősítését és modernizálását. A Heves Vármegyei Kormányhivatal az 

EURES-progamelem megvalósításában vesz részt.  

A kormányhivatal EURES munkatársa az uniós tagállamokban, valamint Svájc és az EGT 

országaiban munkát vállalni tervezők számára nyújt információt az elérhető állásokról, a 

célország élet- és munkakörülményeiről. Naprakész tájékoztatást ad a biztonságos uniós 

munkavállalással kapcsolatos legfontosabb tudnivalókról, de nem csak a külföldön munkát 

keresőknek nyújt segítséget, hanem a hazatérőknek és munkaadóknak is.  

A kormányhivatal szakemberei személyre szabott, egyéni tanácsadásokkal és csoportos 

információnyújtással segítették 2024-25-ben a hozzájuk fordulókat. Összesen több mint 

3000 érdeklődőhöz juttatták el a nemzetközi munkaerő-mobilitás aktuális információit!  

 

2026-ban is folytatódnak az ingyenes programok, végzős középiskolásokhoz juttatják el 

egyebek mellett az EURES – pályakezdő fiataloknak szóló – lehetőségeit.  

 

A GINOP_Plusz-3.2.2-24-2024-00001 „A foglalkoztatáspolitikai intézményrendszer 

adminisztratív folyamatainak hatékonyabbá tétele” című projekt szerződött támogatásának 

keretösszege országosan: 8,76 milliárd Ft, ebből Heves vármegye 60 millió Ft támogatásban 

részesül. A projekt forrását az Európai Szociális Alap+ és Magyarország költségvetése 

társfinanszírozásban biztosítja. 

 

A projekt megvalósítási időtartama: 2024. január 1. - 2029. március 31. 

Heves Vármegyei Kormányhivatal  

E-mail: fogl@heves.gov.hu 

Tel.: 36/522-783 
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